
Internetová  mátemátická  olympiá dá 

 
V úterý 28. listopadu 2017 se uskutečnil již 

desátý ročník Internetové matematické 

olympiády. Podobně jako v minulých létech se 

soutěžilo v kategorii sedmičlenných družstev. 

Každý tým má na vyřešení desíti příkladů dvě 

hodiny, přičemž vyřešené příklady se musí v 

tomto čase také naskenovat a poslat přes 

webový formulář na adresu pořadatelů. Při 

řešení mohou členové týmu navzájem 

spolupracovat a používat jakýchkoliv 

dostupných zdrojů a pomůcek (tabulky, 

internet, kalkulačky apod.). 

Naši alma mater v tomto ročníku ve stále rozrůstající se konkurenci 222 týmů reprezentovala hned 

čtyři družstva. 

 

Výsledky: 

39. místo: Cyril Novotný, Matěj Sojka, Lukáš 

Tomek, Štěpán Kaspar, Natálie 

Kaňáková, Milan Prokop a Veronika 

Štveráková, 

91 místo: Rostislav Berezjuk, Daniel Pindur, Petr 

Lisník, Daniel Fišer, Gabriela Diasová, 

Jan Pohludka a Michal Dřizga, 

102. místo: Martin-Alex Nalepa, Petr Pětroš, Eva Kretková, Tomáš Kovář, Vojtěch Adam, Johana 

Kubalová a Tereza Polehlová, 

104. místo: Adam Vavrečka, Viktor Vařeka, Vojtěch Procházka, Lukáš Polášek, Ondřej Havelka, David 

Bystroň a Klára Šotkovská. 

 

 



 

 

 

 

Kompletní výsledkovou listinu naleznete na adrese pořadatelů. 

 

Za PK matematiky 
Mgr. Michal Saforek 

http://matholymp.fme.vutbr.cz/default.aspx?server=1&article=11


                                             MATEMATICKÝ KLOKAN 

 

Letošní ročník Matematického klokana proběhl na školách v pátek 16. března.  Na našem 

gymnáziu se z původního počtu 122 přihlášených nakonec soutěže zúčastnilo 100 studentů. 

Tradičně nejvíce v kategorii Kadet – 58 soutěžících, v kategorii Junior bylo 24 účastníků a 

v kategorii Student 18.  

Nejlepšího výsledku dosáhl v nejmladší kategorii Marek Maslowski (1. A) před Filipem 

Zikešem (2. A)  a Thomasem Hlavačkou (2. B).  Na 1. místě v kategorii Junior se umístil 

student 4. A  Adam Vavrečka před svým spolužákem Jonášem Jarolímem a Radimem 

Pavelkem ze 3. C. V nejstarší kategorii – Student zvítězil Štěpán Kaspar (6. B), druhé místo 

získal Petr Lisník (5. A) a třetí Petr Pětroš (5. B). 

Všem vítězům blahopřejeme. 

 

                                                    Za PK matematiky 

                                                                                              Zuzana Římanová 



 

Dvě první a jedno druhé místo v okresním 

vyhodnocení „Matematického klokana“ 

  

  

Při měření sil v rámci soutěžících našeho okresu se opět ukázala vysoká úroveň 

matematických schopností našich studentů.    

 V kategorii „Kadet“ (celkem 1257 řešitelů) obsadil první místo náš student Marek 

Maslowski (1.A). Na čtvrté příčce se umístil Filip Zikeš (2.A), osmý byl Thomas 

Hlavačka (2.B) a do první desítky nejlepších se vešel ještě desátý Lukáš Kožušník (2.C)   

V kategorii „Junior“ (celkem 174 studentů) jsme v první desítce ostatním téměř nedali 

šanci. Zvítězil Adam Vavrečka (4.A), třetí byl Jonáš Jarolím (4.A), čtvrtý Radim Pavelek 

(3.C) a pátý Viktor Vařeka (4.A), před šestým Mikulášem Nalepou (3.C), osmým 

Lukášem Skotnicou (4.A) a desátou Lucií Maslowskou (3.B). 

I v nejstarší kategorii „Student“ (103 soutěžících) jsme z prvních deseti obsadili 6 míst. 

Nejlépe dopadl druhý Štěpán Kaspar (6.B), na další medailové pozici – třetí - skončil 

Petr Lisník (5.A). Těsně za ním, na čtvrtém místě se umístil Petr Pětroš (5.B), na pátém 

místě Martin Alex Nalepa (5.B), sedmý potom Matěj Sojka (6.A) a osmá Gabriela 

Diasová (5.A) 

Jsme rádi, že i letošní ročník, podobně jako řada předchozích, potvrdil kvalitu našich 

studentů a věříme, že se ani v krajském  vyhodnocení neztratíme.  

  

  

Za PK matematiky 

                                                                                                               Zuzana Římanová 

                                                                                    



Naši studenti na Moravskoslezském matematickém šampionátu 

Ve středu 25. října 2017 se konal, v prostorách Wichterlova gymnázia v Ostravě 15. ročník 

Moravskoslezského matematického šampionátu. Jedna kategorie se týká ZŠ a druhá 3. roč. SŠ 

a v našem případě 5. roč. Studenti řešili pět obtížných úloh, z nichž jedna je zadaná v 

angličtině. Naši školu reprezentovali i v jiných soutěžích viditelní studenti:  

Petr Lisník, Gabriela Diasová a Martin Alex Nalepa 

 

Naši soutěžící skončili v první polovině s dobrým bodovým ziskem. Petr Lisník obsadil 

skvělé 4. - 5. místo. Soutěže se zúčastnilo 76 žáků z 21 středních škol z ČR i SR. 

Po skončení soutěže měl slovo čestný host prof. Jiří Močkoř, který byl dlouholetým rektorem 

Ostravské univerzity. Jako uznávaný matematik si připravil přednášku o fuzzy logice. 

Stránka soutěže se sborníky řešených úloh: wigym.cz/sampionat 

Našim reprezentantům děkujeme za zapojení do soutěže a dále přejeme mnoho úspěchů nejen 

v matematice. 

Za PK matematiky 

   Michal Aujeský 



NÁBOJ JUNIOR 
 

Napětí, nápad, spolupráce, rychlost, rivalita, tlak, soustředí, logika… To jsou hesla matematicko-

fyzikální soutěže Náboj junior, která je určena pro žáky 8. a 9. tříd základní školy a odpovídající třídy 

víceletých gymnázií. Za každou školu se směla účastnit maximálně 2 čtyřčlenná družstva a soutěž 

probíhala v 17 městech ČR a dále pak i na Slovensku. Družstva jsou umístěna v jedné místnosti a po 

dobu 2 hodin řeší matematicko-fyzikální úlohy. Na začátku má každé družstvo 6 úloh a každou 

správně vyřešenou úlohu pak mohou vyměnit za další zadání. Na soutěži jsme mohli kromě 

soustředěného a tichého počítání sledovat i velmi rychlý pohyb soutěžících po místnosti mezi 

kontrolory a zadavateli. Soutěživou atmosféru podtrhoval fakt, že průběžné výsledky byly promítány 

na plátno a všichni tak mohli sledovat, jak si průběžně stojí v soutěži. Půl hodiny před koncem bylo 

promítání zastaveno, aby žáky neochudili i o moment překvapení na konci soutěže. Ve Frýdlantu nad 

Ostravicí se takto sešlo 33 soutěžních družstev. My jsme se soutěže zúčastnili v tomto složení: 

1. družstvo – Jakub Hrubý (2.C), Lukáš Kožušník (2.C), Barbora Poledníková (2.C), Sára Karasová (2.C) 

a 2.družstvo – Filip Zikeš (2.A), David Dvorský (2.A), Ondřej Skotnica (2.B) a Robert Demko (2.B). Obě 

družstva si vedla velmi dobře, neustále se střídala na prvním místě. Bohužel v závěrečných minutách 

o prvenství přišli. Přesto jsme byli nejúspěšnější školou, obě družstva se objevila na prvních pozicích. 

Družstvo z 2.C se umístilo na 4. místě a družstvo 2.A a 2.B na krásném 2.místě. Gratulujeme k tak 

krásnému výsledku. 

Za matematiku Formánková Věra 

 



 

 



Naši studenti v matematické soutěži "NÁBOJ" 

V pátek 23. 3. proběhl v prostorách Slezské univerzity v Opavě další ročník mezinárodní soutěže 

"Náboj", ve které studenti  řeší štafetovým způsobem zajímavé matematické úlohy.  

 V mladší kategorii JUNIOR soutěžily dva týmy: v týmu A - Alena Kročková, Adam Smelík, Zuzana 

Gřesová, Mikuláš Nalepa a Kryštof Mec, v týmu B - Lukáš Polášek, Jonáš Jarolím, Jan Kalenský, Michal 

Stolař a Ondřej Havelka. Týmu B se podařilo vybojovat krásné 10. místo, týmu A místo 20. 

Ve starší kategorii SENIOR soutěžily také dva týmy: v týmu A - Gabriela Diasová, Daniel Fišer, Petr 

Lisník, Rostislav Berezjuk a Petr Pětroš, v týmu B - Natálie Kaňáková, Milan Prokop, Štěpán Kaspar, 

Cyril Novotný a Martin-Alex Nalepa. Skvělého výsledku dosáhl tým A, který obsadil oceněné 5. místo, 

tým B, z důvodu organizačních pochybení, pěkné 13. místo. 

Studentům děkujeme za reprezentaci školy. 

                                                                                                               Za PK matematiky Radana Kožušníková 

 

 



 

 



 



 

Klauzurní část školního kola Matematické olympiády 

 

V úterý 30. 1. 2018 se konalo klauzurní kolo 67. ročníku Matematické olympiády. Soutěžící 

3. a 4. roč. řešili trojici obtížných úloh v časovém limitu 4 hodiny. Z 15 účastníku se stala 

úspěšnými řešiteli tato šestice: 

Alena Kročková, 3.B 10 b 

Mikuláš Nalepa, 3.C 13 b 

Kristýna Saforková, 3.C 13 b 

Dan Vilimovský, 3.C 10 b 

Ondřej Havelka, 4.B 11 b 

Adam Vavrečka, 4.A 12 b 

Pro postup do krajského kola bylo potřeba získat 10 bodů z celkových 18. Krajské kolo se 

bude konat v úterý 10. dubna 2018 v prostorách VŠB TU v Ostravě. 

 

Za PK matematiky 

 

Michal Aujeský 

 



Klára Ondračková druhá v okresním kole Matematické olympiády 
 

Dne 17. dubna proběhlo na 8. ZŠ ve Frýdku-Místku okresní kolo Matematické olympiády kategorie Z8, 

kterého se zúčastnilo celkem šedesát žáků. Naši školu reprezentovalo hned devět studentů prvních 

ročníků, kteří si dokázali poradit s náročnými úlohami domácího kola: 

Marek Maslowski, Kateřina Polášková a Tomáš Volný z 1.A, 
Tereza Durčáková, Michael Sedláček a Kateřina Uherková z 1.B, 
Anna Esterházy, Matěj Minarčík a Klára Ondračková z 1.C.  
 
Účastníci okresního kola měli během dvou hodin vyřešit tři úlohy, za jejichž řešení mohli získat 

maximálně 18 bodů. Nejlepšího umístění mezi našimi studenty dosáhla Klára Ondračková (1.C), která 

získala 17 bodů a celkově se umístila na skvělém druhém místě. Mezi úspěšné řešitele se probojoval i 

Marek Maslowski (1.A), který se ziskem 11 bodů obsadil 9.-13. místo. 

Všem zúčastněným děkujeme za reprezentaci školy a věříme, že své zkušenosti zúročí v příštích 

ročnících. 

 

       Za PK matematiky Mgr. Lucie Janečková  
a Mgr. Radana Kožušníková 

 

 

 

Zadní řada: Matěj, Michael 
Přední řada: Tomáš, Kateřina, Klára, Kateřina, Anna, Marek 



Okresní kolo matematické olympiády 
 

Ve středu 24. 1. 2018 jsem doprovodila naše čtyři žáky na okresní kolo Matematické olympiády 

v kategorii Z9. Poměrně malá účast z okolních škol dokazovala, jak náročné byly úlohy školního kola. 

Z naší školy ve svém volném čase správně vyřešili úlohy tito žáci: Barbora Poledníková (2.C), Lucie 

Oborná (2.C), Karel Volný (2.A) a Filip Zikeš (2.A). Celé čtyři hodiny se pak v okresním kole věnovali 

pouze čtyřem příkladům z matematiky a snažili se přijít na správný postup na první pohled 

neřešitelných příkladů. Vydržet až do konce se určitě vyplatilo, protože mezi úspěšnými řešiteli máme 

hned 2 žáky: Lucii Obornou a Filipa Zikeše. Okresního kola se zúčastnilo 45 žáků a maximální počet 

dosažených bodů byl 24. Lucie Oborná se s 14 body umístila na krásném 5. – 7. místě a Filip Zikeš 

bezkonkurenčně s 21 body postupuje z 1. místa. Těšíme se na další, teď už krajské kolo matematické 

olympiády.  

 

 

 

Za matematiku Mgr. Věra Formánková 

 



Natálie Kaňáková a Milan Prokop v krajském kole matematické olympiády 

V úterý 12. 12. proběhla ve škole klauzurní část matematické olympiády kategorie A. Letos se jí 

zúčastnilo 16 studentů 5. a 6. ročníků, kteří již tradičně řešili ve 4 hodinách čistého času 3 náročné 

úlohy. 

Nejlepšího výsledku dosáhli: 

1. Natálie Kaňáková (6.B) 

2. Milan Prokop (6.B) 

3. Martin-Alex Nalepa (5.B) 

Natálie Kaňáková a Milan Prokop navíc získali dostatečný počet bodů, aby mohli naši školu 

reprezentovat v krajském kole, které se bude konat v lednu na VŠB v Ostravě. 

 

                                                                                     za PK matematiky 

                                                                                                                             Zuzana Římanová 



Matematická olympiáda kategorie B a C na kraji 

 

V úterý 10. dubna 2018 se konalo v prostorách Vysoké školy báňské krajské kolo 67. ročníku 

matematické olympiády. Studenti nižších ročníků středních škol a zejména 3. a 4. ročníku 

víceletých gymnázií řešili čtyři obtížné úlohy, každou po šesti bodech. Naši školu 

reprezentovali i v jiných soutěžích viditelní studenti: 

 

Kat. B (4. roč.) 

Ondřej Havelka (4. B) 6b 

Adam Vavrečka (4. A) 4b 

 

Kat. C (3. roč.) 

Alena Kročková (3.B) 10b 

Mikuláš Nálepa (3.C) 8b 

Kristýna Saforková (3.C) 7b 

 

Blahopřejeme naší úspěšné řešitelce Aleně Kročkové a přejeme mnoho úspěchů nejen 

v matematice. 

 

 

Za PK matematiky 

Michal Aujeský 



Krajské kolo matematické olympiády 
kategorie Z9 
 

Matematická olympiáda pro žáky devátých tříd je u konce a na výsledkové listině krajského 

kola jsou i naši dva žáci. Do okresního kola jsme vstoupili s početní převahou nad mnohými 

školami a o postup do krajského kola bojovali čtyři žáci. Mezi úspěšné řešitele se kromě 

talentovaného Filipa Zikeše (2.A) dostala i Lucie Oborná (2. C). Sama svému úspěchu nemohla 

uvěřit . V krajském kole plně využila čtyřhodinového času k řešení úloh. Druhou a třetí úlohu 

Lucie zvládla velmi dobře, ale v celkové konkurenci 50 žáků to nestačilo na umístění mezi 

úspěšné řešitele. Lucii patří krásné 39. místo v Moravskoslezském kraji. Filip Zikeš postupoval 

do krajského kola z druhého místa a dokázal vyřešit všechny úlohy na plný počet bodů. Tento 

obdivuhodný výsledek mu zajistil úžasné druhé místo v Moravskoslezském kraji. Žákům 

děkujeme za výbornou reprezentaci školy a přejeme mnoho úspěchů v dalších soutěžích.  

 

Věra Formánková 
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